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Acta No. 040 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:15 a.m., del día Martes 27 de Marzo de   

2018, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 

CERON SALAS RICARDO FERNANDO,CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, 

ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL 

DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO 

ALEXANDER, ROMO NARVAEZ EDMUNDO ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD 

MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO 

CESAR, VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, 

ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO: “POR MEDIO DEL CUAL SE 

AUTORIZA AL ALCALDE MUNICPAL PARA CONTRATAR LA ADQUISICIÓN 

DE MAQUINARIA PESADA, PARA EL MANTENIMIENTO GENERAL DE LA 

MALLA VIAL MUNICIPAL, ACORDE A LO ESTABLECIDO EN EL PLAN DE 

DESARROLLO PASTO EDUCADO CONSTRUCTOR DE PAZ”. PONENTE 

CONCEJAL ALVARO FIGUEROA. 

4. ENTREGA DE PROYECTO A COMISION PARA PRIMER DEBATE: “POR 

MEDIO DEL CUAL SE FIJA LA ESCALA SALARIAL PARA LOS DIFERENTES 
EMPLEOS DE LA PLANTA DE PERSONAL DE LA CONSTRALORIA 

MUNICPAL DE PASTO, POARA LA VIGENCIA FISCAL 2018”. 

5. INVITADOS DOCTOR JAIRO BURBANO – SECRETARIO DE GESTIÓN 

AMBIENTAL. DOCTOR FERNANDO BURBANO – DIRECTOR CORPONARIÑO 

. SECRETARIA DE TRANSITO. TEMA: CONTAMINACIÓN AMBIENTAL. 

INVITA CONCEJAL FIDEL MARTINEZ. 

6. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 
La Presidencia, propone que el acta sea leída el día de mañana. 

  

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 
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3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO: “POR MEDIO DEL 

CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE MUNICPAL PARA CONTRATAR LA 

ADQUISICIÓN DE MAQUINARIA PESADA, PARA EL 

MANTENIMIENTO GENERAL DE LA MALLA VIAL MUNICIPAL, 

ACORDE A LO ESTABLECIDO EN EL PLAN DE DESARROLLO PASTO 

EDUCADO CONSTRUCTOR DE PAZ”. PONENTE CONCEJAL ALVARO 

FIGUEROA. 
 

El Secretario da lectura al informe de comisión. 

 

El Secretario da lectura a los artículos primero. 

 

El Concejal Alvaro Figueroa, propone dejar el proyecto sobre la mesa. 

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

4. ENTREGA DE PROYECTO A COMISION PARA PRIMER DEBATE: 

“POR MEDIO DEL CUAL SE FIJA LA ESCALA SALARIAL PARA LOS 

DIFERENTES EMPLEOS DE LA PLANTA DE PERSONAL DE LA 
CONSTRALORIA MUNICPAL DE PASTO, POARA LA VIGENCIA 

FISCAL 2018”. 

 

La presidencia, traslada el proyecto a la comisión de Presupuesto y nombra 

como ponente al Concejal Serafín Avila. 

 

El Concejal Serafín Avila, acepta la ponencia. 

 

El Concejal Edgar Erazo, solicita prorroga para el estudio del proyecto de 

acuerdo Por el cual se fija la escala salarial para los diferentes empleos de la 

planta de personal del nivel central 2018. 

 

La Presidencia, concede la prorroga. 
 

5. INVITADOS DOCTOR JAIRO BURBANO – SECRETARIO DE GESTIÓN 

AMBIENTAL. DOCTOR FERNANDO BURBANO – DIRECTOR 

CORPONARIÑO . SECRETARIA DE TRANSITO. TEMA: 

CONTAMINACIÓN AMBIENTAL. INVITA CONCEJAL FIDEL 

MARTINEZ. 

 

El Concejal Fidel Martinez, comenta que algunos invitados no asistieron a esta 

sesión, solo se encuentran los representantes de secretaría de tránsito y 

secretaría de salud. Solicita se aplace el debate. 

 

Se somete a consideración y es aprobado. 
 

6. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

La Presidencia, solicita se le conceda la palabra al Doctor Luis Alfredo 

Burbano Secretario de tránsito municipal. 
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El Doctor Luis Alfredo Burbano, comenta que la secretaría de tránsito está 

haciendo un análisis sobre la contaminación, es un tema de especial atención, 

se obliga a todos los automotores a realizar la revisión técnico mecánica y se 

hacen los controles del caso. 

 

Toma la palabra la Doctora Viviana Ruales, Personera municipal, presenta un  
saludo y comenta que desde la secretaría de participación efectiva de víctimas, 

presenta una iniciativa para un encuentro de incidencia política cultural y de 

memoria histórica, con las víctimas del conflicto armado en el municipio de 

Pasto, en el corregimiento del Encano. 

 

Siendo las 9:50 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Miércoles 28 

de Marzo de 2.018 a las  9:00 a.m. 

 

 
 

 

MAURICIO TORRES SILVA    SILVIO ROLANDO BRAVO. 

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 

 

Aydé Eliana 
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